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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЕФЕКТИВНОГО 

УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

Для прийняття ефективних управлінських рішень в умовах динамічного 

розвитку ринкової економіки підприємству потрібно доцільна система 

інформаційного забезпечення, об’єктивно відображає 

сформовану економічну ситуацію. Обрана тема є найбільш актуальною на 

сьогоднішній день, оскільки хороше інформаційне забезпечення це не тільки 

запорука успіху та конкурентоспроможності фірми, але і деколи виступає як 

засіб виживання в умовах жорсткої конкуренції.  

Метою даної роботи є дослідження сутності інформаційного 

забезпечення, його складових в умовах ринкової економіки та розвитку 

інформаційних технологій в управлінні підприємством. 

У сучасних умовах важливою областю стало інформаційне забезпечення, 

яке полягає в зборі та переробці інформації, необхідної для прийняття 

обґрунтованих управлінських рішень. Передача інформації про стан і діяльність 

фірми на вищий рівень управління і взаємний обмін інформацією між усіма 

взаємопов’язаними підрозділами фірми здійснюються на базі сучасної 

електронно-обчислювальної техніки та інших технічних засобів зв’язку.  

Доведеним фактом є те, що для досягнення ефективного управління 

господарської системи необхідна достовірна та своєчасна інформація про її 

діяльність. На основі інформації, яка потрапляє до апарату управління успішно 

здійснюється аналіз, виробляється, формується та приймається управлінське 

рішення кожного економічного або соціального процесу, виконання якого 

аналізується та відповідно на основі якого приймаються майбутні управлінські 

рішення. Відповідно, процес інформаційного забезпечення є безперервним і для 

ефективного виконання процес інформаційного забезпечення є безперервним і 

для ефективного виконання поставлених завдань потрібно використовувати 

якісно організовану інформаційну систему[2]. 

Проте, на отримання ефективного результату від прийнятого рішення 

впливають такі фактори:  

− якість, достовірність та оперативність отримання направленої інформації; 

− процеси передачі інформації (комп’ютерне та програмне забезпечення, 

наявність мережі інтернет, правильна та ефективна схема 

документообігу, тощо); 

− посередники інформації, які знаходяться між постачальником та 

одержувачем; 

− знання, досвід та кваліфікація працівників апарату управління; 

− зовнішні ринкові фактори, тощо. 
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Процес інформаційного забезпечення є безперервним і для ефективного 

виконання поставлених завдань потрібно використовувати якісно організовану 

інформаційну систему, в якій важливу роль відіграє обліково-аналітична 

інформація як єдиний інтегрований інформаційний потік. Дана інформація 

максимально адаптується до потреб користувача при оцінки фінансового стану 

підприємства, інвестиційного потенціалу та перспектив розвитку компанії. 

Впровадженню ефективних інформаційних систем менеджменту сприяють: 

здешевлення автоматизованих функцій обробки інформації, удосконалення 

комп’ютерної техніки, зростання її продуктивності і потужності, що сприяє 

створенню ефективних програм з елементами штучного інтелекту; створення 

такої мережі обробки даних, яка буде забезпечувати оперативність, керованість, 

обґрунтованість, економічність й адаптивність до конкретних умов. Для вирі- 

шення даної проблеми необхідна реалізація технічних і організаційних заходів 

щодо підвищення ефективності інформаційного забезпечення на основі 

впровадження інформаційних технологій. При цьому виникає необхідність 

побудови інтегрованих до існуючих програм підприємства моделей 

інформаційного забезпечення, що сприятиме забезпеченню кожного робочого 

місця повним комплексом інформаційних послу[1]. 

Інформаційні технології – унікальний інноваційний засіб управління 

інформацією, який дозволяє протягом усього життєвого циклу компанії 

отримувати дані про бізнес-процеси. Тому особливого значення набуває 

правильний вибір інформаційних технологій. Це пов’язано з тим що вони 

опосередковано впливають на результати діяльності підприємства тобто на 

його прибутковість, рентабельність, рівень витрат тощо. 

Люди організовують свою діяльність в силу різних причин − щоб 

закінчити роботу або завдання, щоб скоротити або видалити дублювання дій, 

щоб створити центри відповідальності, щоб забезпечити 

стабільність. Інформаційні системи повинні підтримувати ці цілі. 

Переваги всередині самої фірми виявляються у підтримці операційного 

контролю, організації управлінського контролю і в стратегічному плануванні. 

Також інформаційні системи покращують якість продукту, розширюючи його 

документальну базу і сервіс. 

Якість інформаційного потенціалу в цілому залежить від рівня профе- 

сіоналізму інформаційних і фінансових аналітиків, які визначають потреби 

управлінців в якісній інформації. Інформація оцінюється як якісна та ефективна 

в тому разі, якщо її використання сприяло отриманню економічної вигоди при 

реалізації прийнятих раніше рішень.  
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